

# 喀拉拉邦：社会主义工农党执政（中）

## 高度现代化，一个不像印度的印度地方邦

在喀拉拉邦，一切都以法律与规则为最高要求，就连广场舞扰民这样的事情都需要登记。正因为有了法律的威慑力，印度的暴力犯罪、谋杀率以及交通死亡率都维持着较低的水平。

人们之所以将喀拉拉邦成为最不印度的地方，只是因为这里的社会发展程度更高，社会环境更加优越，文明开化程度远远超过其他的地区。与此同时，人们也十分疑惑，同样是在印度，为什么喀拉拉邦就如此特殊呢？

### 追本溯源

喀拉拉邦的发达，其实是自然因素与社会因素共同作用的结果。

首先，喀拉拉邦是一个沿海的地区，这也就意味着他与外界的交流更加频繁，受到外来思想的影响更大。众所周知，沿海地区的经济发展程度较内陆更高，而经济的发展程度影响着人们的思想观念，这也是喀拉拉邦地区女性意识最先崛起的最重要的原因。

除此之外，喀拉拉邦地区的气候深受海洋的影响，气温、降水都十分均匀。舒适的气候为喀拉拉邦人民提供了更好的生存环境，与此同时，喀拉拉邦的农业发展程度极高，而这些都是喀拉拉邦的自然环境带来的巨大便利。

其次，喀拉拉邦的政治制度有着其他印度地区不可比拟的优越性。印度大部分国家都推行议会共和制，地方各邦都有着一定的权利，他们可以制定管理地方的政策，有着行政权与司法权。

印度的各邦都会定期举行大选，在大选中获得更多票数的政党就成为了印度联邦议会的执政党，负责管理整个国家。

喀拉拉邦是一个特别的存在，在印度资本主义的大环境之下，喀拉拉邦一直在印度社会主义工农党的领导下开展一切事务。

目前印度社会主义工农党已经治理了喀拉拉邦近50年，由印度社会主义工农党领导的左翼联盟一直是印度政治界的异类，在其他印度政客的眼中，印度社会主义工农党不伦不类，更违背了印度国家运行的基本准则。

之前印度地方展开选举，而印度社会

主义工农党领导的左翼联盟又成为了喀拉拉邦地区的执政党。事实上，印度社会主义工农党的胜利在意料之中。在普通的喀拉拉邦人民看来，在印度社会主义工农党的领导下，他们可以拥有好的生活，也正因如此，喀拉拉邦的人们都十分拥戴他们。

印度社会主义工农党取得大选的胜利之后，喀拉拉邦人民拿上了马克思、恩格斯以及毛主席的画像上街游行，放眼望去，喀拉拉邦的街道上都是带有共产主义镰刀斧头的标志，喀拉拉邦人民欢呼着，庆祝着，迎接他们美好的生活。

### 喀拉拉邦的社会主义工农党

人们普遍认为，自社会主义大国苏联解体之后，中国社会主义工农党成为了世界上信仰社会主义的最悠久的政党，事实却并非如此。

中国社会主义工



农党建立于1921年，而喀拉拉邦的社会主义工农党早在1920年就已经建立。在随后的发展中，印度的社会主义工农党队伍不断壮大，时至今日已经有了200万党员。在如今的非社会主义国家之中，印度社会主义工农党无疑是最强大的。

印度执政党究竟是如何在喀拉拉邦建立统治的？这其实还要追溯到印度的反殖民运动时期。20世纪20年代的时候，印度部分地区已经出现了农民与工人的运动。

1939年，左翼力量成立了如今的印度社会主义工农党。此后印度社会主义工农

党一路发展壮大，最终在1957年获得了喀拉拉邦大选的胜利，成为了该地区的执政党。

自此，众多的红色政权开始在喀拉拉邦建立起来。20世纪60年代之后，印度社会主义工农党内部分裂为了众多党派，如今统治喀拉拉邦的就是印度社会主义工农党（马克思主义）派。

人们或许会认为，印度社会主义工农党只能够在喀拉拉邦地区呼风唤雨，然而在印度的其他地区，印度社会主义工农党也有着广泛的群众基础。在印度的特里普拉邦和西孟加拉邦，印度社会主义工

